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Presseinformation	
		

REYHER auf der Automechanika Frankfurt 2022: Halle 3.1, Stand F 96 			
Sichere Versorgung mit Zubehörteilen für den Aftermarket

Hamburg, 30.08.2022 – Vom 13. bis 17. September 2022 präsentiert sich das Hamburger Großhandelsunternehmen F. REYHER Nchfg. GmbH & Co. KG erneut auf der Automechanika in Frankfurt. In Halle 3.1 an Stand F 96 können sich Besucher dieser internationalen Fachmesse für den Automotive-Aftermarket ausführlich über das umfangreiche Produkt- und Dienstleistungsangebot von REYHER informieren.

Das Lieferprogramm umfasst Original-, Zeichnungs- und Normteile für alle gängigen PKW- und NKW-Marken. Diese Zubehörteile werden anhand der OE-Sachnummern identifiziert und können einzeln oder konfektioniert als Kit geliefert werden. 

Mit einer effizienten Gestaltung von individuellen Beschaffungs- und Handlingsprozessen sowie mit Hilfe seines voll automatisierten Logistikzentrums sichert REYHER seinen Kunden eine zuverlässige Versorgung mit Verbindungselementen zu.
Darüber hinaus stehen Zusatzleistungen wie beispielsweise EDI-Lösungen, Kanban-Versorgungssysteme oder Just-in-time-Lieferungen zur Verfügung.

Alle branchenspezifischen Kompetenzen, kombiniert mit einem eigenständigen Produktmanagement erlauben dem VDA 6.2-zertifizierten Unternehmen ebenso Lieferungen direkt in die Serienproduktion.



Über REYHER

Mit über 130 Jahren Erfahrung zählt REYHER zu den führenden Handelsunternehmen für Verbindungselemente und Befestigungstechnik in Europa und beliefert Kunden aus Industrie und Handel weltweit. Mehr als 850 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter am zentralen Standort in Hamburg sorgen mit individuellen, flexiblen Lösungen und einer täglichen Lieferbereitschaft von über 99 Prozent für die sichere Versorgung mit C-Teilen. 2021 erzielte REYHER mit mehr als 11.000 Kunden einen Umsatz von rund 400 Mio. Euro.








Bildunterschriften: 

Bild 1: Beispiel eines Zahnriemen-Kits

Bild 2: Kits für den Aftermarket, z. B. Zahnriemen-Kit

Bild 3: Konfektionierung der Verbindungselemente als Kits: Beispiel Radlager und Zahnriemen

Bild 4: REYHER lagert auch individuell für Kunden Verbindungselemente oder Kits ein
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