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Presseinformation	
		

Mobiles Beatmungsgerät für das DRK Hamburg-Eimsbüttel

Hamburg, 29. November 2021 – Das Hamburger Handelsunternehmen REYHER hat dem DRK-Kreisverband Hamburg-Eimsbüttel e.V. ein mobiles Beatmungsgerät gespendet. Das Notfall- und Transportbeatmungsgerät „MEDUMAT Standard²“ hilft dem ehrenamtlichen Rettungs- und Sanitätsdienst des Deutschen Roten Kreuzes (DRK), Patienten in Not besonders schnell zu erreichen. Dank seiner kompakten Abmessungen in Form einer kleinen Sporttasche ist das Beatmungsgerät besonders für mobile Einsätze in unwegsamen Gelände oder bei Großveranstaltungen geeignet.

Als gemeinnütziger Verein sei der Eimsbütteler Kreisverband des DRK wie auch andere Hilfsorganisationen auf regelmäßige Geld- und Sachspenden sowie freiwillige Mitarbeit angewiesen, erklärte Kreisgeschäftsführer Wolfgang Drews.

Der Hamburger Schrauben-Großhändler REYHER ist diesem Hilferuf gerne gefolgt und übernahm die Anschaffungskosten des rund 9.000 Euro teuren Beatmungsgeräts.

Wer das DRK Eimsbüttel unterstützen möchte, findet Spendenmöglichkeiten unter www.drk-eimsbuettel.de/jetzt-spenden.


Über REYHER

Mit über 130 Jahren Erfahrung zählt REYHER zu den führenden Handelsunternehmen für Verbindungselemente und Befestigungstechnik in Europa und beliefert Kunden aus Industrie und Handel weltweit. Mehr als 800 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter am zentralen Standort in Hamburg sorgen mit individuellen, flexiblen Lösungen und einer täglichen Lieferbereitschaft von über 99 Prozent für die sichere Versorgung mit C-Teilen. 2020 erzielte REYHER mit mehr als 11.000 Kunden einen Umsatz von rund 320 Mio. Euro.


Bildunterschriften: 

Bild 1: Wolfgang Drews, Kreisgeschäftsführer und Giuliano Kullik, Fachdienstleiter Sanitäts- und Betreuungsdienst des DRK Eimsbüttel nehmen das gespendete Beatmungsgerät von REYHER-Geschäftsführer Dr. Peter Bielert entgegen (v. l.)

Bild 2: Dank seiner kompakten Abmessungen in Form einer kleinen Sporttasche ist das neue Beatmungsgerät besonders für Einsätze in unwegsamen Gelände oder bei Großveranstaltungen geeignet
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