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Verbindungselemente für den tragenden Holzbau

Holzbauschrauben- und Spanplattenschrauben mit Vorteilen in der Montage

Hamburg, 25. Oktober 2018 – REYHER hat sein sofort lieferbares Lagersortiment an Verbindungselementen für den tragenden Holzbau ausgebaut. Es umfasst eine Vielfalt an Holzbau- und Spanplattenschrauben mit effektiver Gleitbeschichtung und CE-Kennzeichnung gemäß ETA-12/0276 bzw. DIN EN 14592. Hinzu kommen zahlreiche weitere Verbindungselemente sowie Befestigungstechnik. Damit kann das Großhandelsunternehmen nun praktisch jeden Anwendungsbedarf des Holzbaus bedienen.

Egal ob es sich um den Dachstuhl eines Wohnhauses handelt oder das Klettergerüst eines Abenteuerspielplatzes: Der tragende Holzbau stellt an Verbindungselemente besondere Anforderungen hinsichtlich der Verarbeitungseigenschaften und der Sicherheit. REYHER ist in der Branche für seinen hohen Qualitätsstandard, sein breites Produktsortiment sowie die technische Expertise hinsichtlich der speziellen Erfordernisse bekannt.

Holzbauschrauben aus dem REYHER-Sortiment sind mit Senk- oder Tellerkopf erhältlich und bieten in der Montage deutliche Vorteile: Die Schneidkerbe und ein Gewinde bis zur Spitze der Schraube sorgt beispielsweise für eine einfache Zentrierung und ein Schaftfräser ermöglicht das Eindrehen mit geringem Einschraubwiderstand. Vorbohren ist somit nicht erforderlich. Die effektive Gleitbeschichtung stellt zudem ein geringes Einschraubmoment sicher. Fräsrippen am Senkkopf vermeiden Splitter beim Versenken. 

[bookmark: _GoBack]Tägliche Lieferbereitschaft von über 99 Prozent

Spanplattenschrauben mit CE-Kennzeichnung gemäß DIN EN 14592 in den unterschiedlichsten Ausführungen und Abmessungen gehören ebenfalls zum Portfolio. Fassaden-, Terassen- und Spenglerschrauben sowie eine Vielfalt an Holzverbindern runden das Sortiment ab. Dabei profitieren Kunden von einer täglichen Lieferbereitschaft von über 99 Prozent.

Für eine sichere Materialversorgung sorgen vielfältige E-Business-Lösungen wie der Webshop RIO – REYHER Internet Order, flexible Kanban-Versorgungssysteme ROM – REYHER Order Management sowie individuelle Konfektionierungen. 





[Infokasten] Informationsbroschüre zum tragenden Holzbau

Einen ausführlichen Überblick über das umfangreiche REYHER-Sortiment an Verbindungselementen für den Holzbau gibt die neue Broschüre „Verbindungselemente tragender Holzbau“. Neben umfangreichen Daten zum Produktsortiment und den verschiedenen Ausführungen und Abmessungen liefert sie hilfreiche technische Informationen hinsichtlich Leistungserklärungen und CE-Kennzeichnung. 




Über REYHER

Mit 130 Jahre Erfahrung zählt REYHER zu den führenden Handelsunternehmen für Verbindungselemente und Befestigungstechnik in Europa und beliefert Kunden aus Industrie und Handel weltweit. Rund 700 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter am zentralen Standort in Hamburg sorgen mit individuellen, flexiblen Lösungen und einer täglichen Lieferbereitschaft von über 99 Prozent für die sichere Versorgung mit C-Teilen. 2017 erzielte REYHER mit über 11.000 Kunden einen Umsatz von rund 320 Mio. Euro.



Bild 1: Holzbauschrauben aus dem REYHER-Sortiment bieten in der Montage entscheidende Vorteile

Bild 2: REYHER verfügt inzwischen über eine breite Produktpalette für den tragenden Holzbau
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