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Presseinformation	
		

Traglast von bis zu 1.000 Kilogramm

Mobiles Kanban-Regal für flexible Hallenlayouts

Hamburg, 18. August 2021 – Die Prinzipien der Lean Production verlangen zunehmend nach flexiblen Hallenlayouts. Das neue mobile Kanban-Regal von REYHER leistet hierfür einen zukunftsorientierten Beitrag und hilft, die Produktivität an den Montagearbeitsplätzen zu erhöhen.

Dank seiner stabilen Statik mit einer Traglast von bis zu einer Tonne eignet sich das mobile Kanban-Regal von REYHER optimal, um viele Materialien auf einer geringen Stellfläche unterzubringen. 

[bookmark: _GoBack]Der Regalaufbau besteht aus einem an den Stirnseiten mit Vollblech vernieteten Fachbodenregal in Steckmontage eines Markenherstellers, der nach den Güte- und Prüfbestimmungen für Lager- und Betriebseinrichtungen RAL-RG 614 fertigt.

Mit insgesamt acht Ebenen inklusive einer Ablageebene für Leergut bietet das Regal bis zu 42 Behälterstellplätze für Kanban-Behälter vom Typ ROM | LTB mit einer Zwei-Behälter-Systematik. 

Um zu verhindern, dass beim Nachschieben neuer Behälter an der Rückseite die vorderen Behälter herausfallen, sind die Kanban-Regale mit einer Durchschubsicherung ausgestattet. Vier robuste Lenkrollen am mobilen Untergestell erlauben außerdem, das Regal auf engstem Raum problemlos zu manövrieren. Eine Feststellfunktion verhindert, dass es unerwünschter Weise in Bewegung gerät, und sorgt für einen stabilen Stand.

Einfache Materialentnahme mit Kanban-Behälter Rom | LTB

In Kombination mit dem Kanban-Behälter ROM | LTB stellt das mobile Kanban-Regal einen effektiven Beitrag zur Produktivitätssteigerung am Montageplatz dar. Der Behälter lässt sich mit nur einem Handgriff mithilfe eines Schiebemechanismus‘ von einem geschlossenen Transportbehälter in einen offenen Sichtlagerbehälter verwandeln. So lässt sich das Material auf einfache Weise aus dem im mobilen Kanban-Regal stehenden ROM | LTB-Behälter entnehmen.

Sichere Kanban-Versorgung mit ROM – REYHER Ordner Management

Bereits seit 1993 bietet REYHER C-Teile-Managementsysteme an. Der Einsatz von ROM – REYHER Order Management sorgt bei Anwendern für höchste Versorgungs- und Prozesssicherheit. Kombinierbare Module, RFID-Technologie, Barcode-Systeme, flexible Etikettierung und moderne Datenübertragungswege bilden ein Rundum-sorglos-Paket für die reibungslose Materialversorgung. 

 
Über REYHER

Mit über 130 Jahren Erfahrung zählt REYHER zu den führenden Handelsunternehmen für Verbindungselemente und Befestigungstechnik in Europa und beliefert Kunden aus Industrie und Handel weltweit. Mehr als 800 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter am zentralen Standort in Hamburg sorgen mit individuellen, flexiblen Lösungen und einer täglichen Lieferbereitschaft von über 99 Prozent für die sichere Versorgung mit C-Teilen. 2020 erzielte REYHER mit mehr als 11.000 Kunden einen Umsatz von rund 320 Mio. Euro.





Bildunterschriften:

Bild 1: Das mobile Kanban-Regal von REYHER bietet Platz für bis zu 42 Kanban-Behälter vom Typ ROM | LTB 

Bild 2: Die optimale Kombination: Der Kanban-Behälter ROM | LTB mit Schiebemechanismus zur einfachen Entnahme von Material

Bild 3: Lenkrollen mit Feststellfunktion sorgen für Sicherheit und Manövrierfähigkeit

Bild 4: Das Regal lässt sich bequem von der Rückseite befüllen

Bild 5: Leerbehälter können auf dem obersten Regalboden abgelegt werden
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