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[bookmark: _GoBack]Neuer Barcode-Scanner für mehr Komfort und Effizienz beim ROM – REYHER Order Management 

Hamburg, 03. Mai 2018 – REYHER hat auf der Hannover Messe 2018 erstmals sein neues Mobiles Datenerfassungsterminal (MDE) zur Auftragserfassung von Kanban-Bestellungen präsentiert. Mit Android-Betriebssystem und hochauflösendem 5“-Display sorgt der Barcode-Scanner beim ROM – REYHER Order Management für mehr Komfort und Flexibilität im C-Teile-Management.

Mit dem Handheld können ROM-Anwender ergonomisch Aufträge mit beliebig vielen Positionen erfassen. Die Android-basierte Oberfläche in Verbindung mit dem scharfen und gut ablesbaren Display ermöglicht eine intuitive Bedienung mit großen Tasten, die sich auch mit Arbeitshandschuhen, wie sie in der Produktion und Logistik vorherrschen, oder feuchten Händen problemlos betätigen lassen. Für großen Komfort sorgt ein virtueller Scan-Knopf, der sich in der Größe variieren und beliebig auf der Benutzeroberfläche platzieren lässt. Alternativ kann der Benutzer einen Hardware-Knopf an der Seite des Scan-Geräts betätigen.

Die gescannten Artikel werden auf dem Display übersichtlich aufgelistet. Durch Antippen der entsprechenden Schaltfläche und Autorisierung per Passwortabfrage wird die Bestellauslösung per Mobilfunk direkt an den REYHER-Server übertragen. Sofern relevant lässt sich eine Auftragsnummer generieren, die im gesamten Belegfluss aufgeführt wird.

Android-System bietet Flexibilität und Personalisierbarkeit

Um den Einsatz des Handscan-Geräts so ergonomisch wie möglich zu gestalten, legt REYHER neben einer Handschlaufe zur sicheren Bedienung auch einen Pistolengriff bei, bei dem der Scanvorgang mittels eines Knopfes für den Zeigefinger ausgelöst wird. Die Bedienung ist für Links- und Rechtshänder gleichermaßen möglich.

Als Hardware kommt das industrietaugliche Honeywell-Hybridgerät ScanPal EDA50 zum Einsatz, das neben einem kapazitivem 5"-Touchdisplay auch mit aktueller Mobilfunktechnik ausgestattet ist. Das offene Betriebssystem erlaubt es, bei Bedarf zahlreiche anwendungsspezifische Einstellungen vorzunehmen. Die Bedienungsanleitung ist als PDF auf dem Gerät abrufbar. Für Robustheit im Industriealltag sorgt widerstandsfähiges Corning Gorilla Glass sowie Schutzart IP54. Der große Betriebstemperaturbereich reicht von -10 bis +50 °C. Die Akkulaufzeit beträgt rund 12 Stunden. Zum Laden kann das Scangerät in eine mitgelieferte Ladestation gesteckt werden.



Über REYHER

Mit 130 Jahre Erfahrung zählt REYHER zu den führenden Handelsunternehmen für Verbindungselemente und Befestigungstechnik in Europa und beliefert Kunden aus Industrie und Handel weltweit. Rund 700 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter am zentralen Standort in Hamburg sorgen mit individuellen, flexiblen Lösungen und einer täglichen Lieferbereitschaft von über 99 Prozent für die sichere Versorgung mit C-Teilen. 2017 erzielte REYHER mit über 11.000 Kunden einen Umsatz von rund 320 Mio. Euro.



Bild 1: Das neue MDE von REYHER ermöglicht eine komfortable Auftragserfassung per Barcode-Scan

Bild 2: Der personalisierbare Scan-Button auf dem 5“-Display lässt sich auch mit Arbeitshandschuhen problemlos bedienen

Bild 3: Der ergonomische Pistolengriff ist für Links- und Rechtshänder gleichermaßen geeignet

Bild 4: Zum Aufladen lässt sich der Handheld in eine mitgelieferte Docking-Station stellen
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